

5月17日，鲁东大学党委常委、副校长、本刊编委会主任亢世勇带领本刊编辑部工作人员赴山东大学《文史哲》编辑部考察学习办刊工作，并与《文史哲》编辑部副主编李扬眉，编辑刘培、李梅、邹晓东等编审人员进行了座谈交流。

座谈会上，与会同志围绕贯彻习近平总书记给《文史哲》编辑部重要回信精神，就守正创新、坚持正确的办刊方向、提炼学术热点话题、把握学术研究走向、有效传播原创性成果、发现和扶植“小人物”、发挥期刊的学术引领作用、加强编审队伍建设等问题作了深入交流。《文史哲》编辑部工作人员详细介绍了70年来《文史哲》所积累的宝贵的办刊经验，并就办刊宗旨、栏目设置、组稿约稿、组织笔谈、审校编辑等方面向我校学报（哲社版）提出了切实可行的建议和工作指导。

亢世勇对《文史哲》编辑部的精心安排和热心接待表示感谢，并就鲁东大学学报（哲社版）的基本情况和此行的目的进行了介绍和说明，希望今后通过多种方式切实加强双方的工作交流与业务合作，建立长期的、稳固的学术联系。



此次考察学习是我校党史学习教育活动的一项重要内容，是按照校党史学习教育领导小组的部署和要求而开展的一次专题实践活动，旨在更加深入地领会和贯彻习近平总书记给《文史哲》编辑部全体编辑人员的重要回信精神，讲好中国故事，传播好中国声音，不断推出高质量的学术研究成果，切实提高办刊水平，将党史学习教育活动推向深入。